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Στο τέλος της κάθε θεματικής ενότητας και με την ολοκλήρωση των θεωρητικών 
μαθημάτων οι εκπαιδευόμενοι αξιολογούνται με τεστ και γραπτές εξετάσεις 
καθώς και με ολοκλήρωση εργασίας όταν το κρίνει ο εκπαιδευτής.  
Στην πρακτική άσκηση, οι καταρτιζόμενοι θα τοποθετηθούν σε θέσεις εργασίας σε 
επιχειρήσεις και θα αναλάβουν καθήκοντα και εργασίες συναφείς με το 
αντικείμενο κατάρτισης.  
 

 ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
1. Ειδικό παραπεμπτικό σημείωμα του υποψήφιου καταρτιζόμενου από το ΚΠΑ 

προς το ΚΕΚ  
2. Αίτηση - βιογραφικό σημείωμα, για συμμετοχή στο πρόγραμμα (σε ειδικό 

έντυπο του ΚΕΚ) 
3. Κάρτα ανεργίας του ΟΑΕΔ (φωτοτυπία επικυρωμένη) 
4. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 περί μη παρακολούθησης άλλου 

προγράμματος κατάρτισης κατά το ίδιο έτος 
5. Αντίγραφο τίτλου σπουδών (επικυρωμένο) 
6. Φωτοαντίγραφο του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας (επικυρωμένο) 
7. Αντίγραφο εκκαθαριστικού εφορίας (επικυρωμένο) 
8. Δικαιολογητικά που αποδεικνύουν την ένταξη του υποψήφιου σε ευπαθείς 

κοινωνικά ομάδες πληθυσμού (επικυρωμένα) 
9. Αποδεικτικά επιπλέον μορφωτικών προσόντων (π.χ. ξένες γλώσσες, Η/Υ) 
10. Αποδεικτικά εργασιακής εμπειρίας (εφόσον υπάρχουν) 
11. Φωτογραφία πρόσφατη 
 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ:   
 

Οι ενδιαφερόμενοι, θα πρέπει υποχρεωτικά να απευθύνονται και να 
καταγράφονται στο Κέντρο Προώθησης Απασχόλησης (ΚΠΑ) των περιοχών 
όπου μόνιμα διαμένουν. Η εγγραφή τους στο αρμόδιο ΚΠΑ αποτελεί βασική 
προϋπόθεση επιλογής τους στο πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης. Οι 

ενδιαφερόμενοι προσέρχονται για κατάθεση αίτησης συμμετοχής και 
απαιτούμενων δικαιολογητικών στο ΚΕΚ, εφόσον έχουν το ειδικό 

παραπεμπτικό σημείωμα από το αρμόδιο ΚΠΑ 
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

"ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ" 
 

Ενημερωτικό Φυλλάδιο 
 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ: 
«ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ∆ΙΚΤΥΩΝ» 
 

 
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ  

 
ΑΘΗΝΑ 2007-2008 

 
ΤΟ ΕΡΓΟ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΣΕ ΠΟΣΟΣΤΟ 80% ΑΠΟ ΤΟ 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ & ΚΑΤΑ 20% ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΟΥΣ 
ΠΟΡΟΥΣ 

 
 
 
 
 
 ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ Ε.Κ.Τ. 
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 «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΚΤΥΩΝ» 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ :   400 ώρες 
ΕΝΑΡΞΗ :   29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΜΕΝΟΙ:    20 ΆΝΕΡΓΟΙ  
ΕΠΙΠΕΔΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ:   ΤΕΙ / ΑΕΙ / ΛΥΚΕΙΟ / ΙΕΚ 
ΠΡΟΛΗΨΗ/ΘΕΡΑΠΕΙΑ:  60% / 40% 
ΠΟΣΟΣΤΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ:   60% 
ΑΤΟΜΑ ΑΠΟ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ: 10%  
ΤΟΠΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ:   Αθήνα  
ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ:  ΚΕΚ ΔΙΑΥΛΟΣ 

ΠΕΛΛΗΝΗΣ 8 ΚΑΙ 3ΗΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
ΩΡΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ:   
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ: 

10:00 – 13:00 
02/09/2008 ΕΩΣ 19/09/2008 

 ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
Το πρόγραμμα κατάρτισης αποτελεί μια ολοκληρωμένη παρέμβαση στα πλαίσια της 
συνεχιζόμενης κατάρτισης του ανθρώπινου δυναμικού. Περιλαμβάνει ένα σύνολο 
δραστηριοτήτων όπως σχεδιασμό εργασιακής ένταξης, παροχή εξειδικευμένης 
κατάρτισης που προσδίδει γνώσεις – δεξιότητες - κατάλληλες συμπεριφορές και 
προώθηση των καταρτισθέντων στην αγορά εργασίας.  
Βασικός σκοπός του προγράμματος, είναι η αναβάθμιση των προσόντων των 
ανέργων, η απόκτηση γνώσεων- δεξιοτήτων - συμπεριφορών στο αντικείμενο 
εργασιών «Τεχνική Υποστήριξη Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Δικτύων» που 
κυρίως συνίστανται στα παρακάτω κύρια ζητούμενα προσόντα για την ένταξή τους 
στην τοπική αλλά και ευρύτερη αγορά εργασίας : 
∗ Αντίληψη και κατανόηση των σύγχρονων αρχών λειτουργίας Ηλεκτρονικών 

Υπολογιστών, της δομή τους και τις έντονες διαφοροποιήσεις τους όσον 
αφορά τη χρήση τους και τις εφαρμογές που εξυπηρετούν.  

∗ Γνώση της αρχιτεκτονικής των σύγχρονων υπολογιστικών συστημάτων, τις 
τεχνολογικές όσο και τις επιχειρηματικές και οικονομικές απαιτήσεις της 
εγκατάστασης, της συντήρησης και της παροχής τεχνικής υποστήριξης των 
ηλεκτρονικών υπολογιστών, υπολογιστικών συστημάτων και δικτύων. 

∗ Γνώση των δυνατοτήτων που παρέχουν οι διάφορες εκδόσεις του 
λειτουργικού συστήματος των Windows ώστε να τις εφαρμόζουν και να τις 
εκμεταλλεύονται σωστά και αποτελεσματικά. 

∗ Γνώση των δυνατοτήτων που παρέχουν τα δίκτυα και τον τρόπο με τον οποίο 
σχεδιάζονται και λειτουργούν. 

∗ Γνώση των κυριότερων τύπων δικτύων ευρείας περιοχής WAN καθώς και το 
υλικό και το λογισμικό που χρησιμοποιείται για τη λειτουργία τους.  

∗ Περιγραφή των επίπεδων του μοντέλου δικτύου OSI και τη σχέση του με τα 
στοιχεία δικτύου.  

∗ Γνώση του τρόπου διάγνωσης προβλημάτων και των μεθόδων αντιμετώπισής 
τους. 

∗ Γνώση του τρόπου σύνταξης ενός Βιογραφικού Σημειώματος και των 
πληροφοριών που θα πρέπει να περιέχει. 

∗ Γνώση των ερωτήσεων που συνήθως θέτονται σε μία συνέντευξη με τον 
εργοδότη και των διαδικασιών που απαιτούνται για την εκκίνηση 
επιχειρηματικής δραστηριότητας. 

∗ Γνώση των κινδύνων στο χώρο εργασίας και των κανόνων υγιεινής και 
ασφάλειας που θα πρέπει να ακολουθούνται. 

 
 Οι εκπαιδευτικές ενότητες του προγράμματος είναι οι εξής: 
∗ Έναρξη Προγράμματος,  
∗ Εισαγωγή στους μικροϋπολογιστές ,  
∗ Στοιχεία συστημάτων, Υλικό - Τεχνολογίες Τοπικού Δικτύου και Διαδικτύου,  
∗ Τοπικά δίκτυα Windows XP,  
∗ Βασικές Γνώσεις Δικτύων – Servers και Clients, θεωρητικό μοντέλο OSI ,  
∗ Βασικές Έννοιες του TCP / IP,  
∗ Απομακρυσμένη Πρόσβαση TCP / IP – Ασφάλεια Δικτύου και Ανοχή 

Σφαλμάτων TCP / IP,  
∗ Προετοιμασία για Εγκατάσταση Δικτύου - Συντήρηση Δικτύου -Αντιμετώπιση 

Προβλημάτων Δικτύου,  
∗ Υγιεινή και ασφάλεια της εργασίας,  
∗ Προετοιμασία του εκπαιδευόμενου για την αγορά εργασίας,  
∗ Τελική αξιολόγηση του προγράμματος  
  

 ΜΕΘΟ∆ΟΛΟΓΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ  
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει θεωρητική κατάρτιση διάρκειας 250 ωρών και 
πρακτική άσκηση διάρκειας 150 ωρών που αφορά την τοποθέτηση των 
καταρτιζομένων σε επιχειρήσεις, σε θέσεις της ειδικότητας του τεχνικού 
υποστήριξης ηλεκτρονικών υπολογιστών και δικτύων. 
Για την παρουσίαση των θεμάτων θα χρησιμοποιηθούν σύγχρονα 
οπτικοακουστικά μέσα. Επίσης για την καλύτερη και πιο σφαιρική αντίληψη των 
θεμάτων που θα διδαχθούν θα δοθούν στους εκπαιδευόμενους βιβλία και 
σημειώσεις σχετικά με τα θέματα αυτά 


